

در نیمه نخست امسال

کیش میزبان نیم میلیون گردشگر داخلی و خارجی می شود

تعداد مسافران ورودی به جزیره کیش در ۶ماهه اول امسال نسبت به مدت مشابه دو سال گذشته افزایش یافته است .
به گزارش اداره کل امور فرهنگی و روابط عمومی سازمان آزاد کیش ، در ۶ماهه اول سال جاری ۵۲۰ هزار و ۳۷۴ گردشگر داخلی و خارجی از مرز هوایی واردجزیره کیش شدند این رقم در ۶ماهه اول سال گذشته ۴۸۷ هزار و ۶۳۰ نفر در ۶ ماهه اول سال ۸۴ (دو سال قبل) ۴۲۵ هزار و ۲۲۹ نفر بوده است .
این رقم نشان دهننده رشد ۶/۷ درصدی ورود مسافر در نیمه اول امسال نسبت به سال گذشته و همچنین رشد ۲۲/۴ درصدی نسبت به مدت مشابه سال ۸۴ است .
این آمار وارقام نشان می دهد که در ۶ ماهه نخست سال جاری ۱۴۵ هزارو ۲۷۵ مسافر خارجی وارد کیش شده‌اند که این رقم در ۶ ماهه نخست سال گذشته ۱۱۲ هزار و ۷۸ نفر در مدت مشابه سال ۸۴ (دوسال قبل) ۷۵ هزار و ۲۴۴ نفر بوده است .
همچنین تعداد مسافران ورودی داخل به جزیره کیش درنیمه اول امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل علی رقم کاهش تعداد پروازها تغییر محسوسی نداشته است اما نسبت به ۶ ماهه اول سال ۸۴ بیش از هفت درصد بیشتر بوده است .
بر این اساس تعداد پروازهای ورودی به جزیره کیش در نیمه اول امسال نسبت به مدت مشابه سال های ۸۵ و ۸۶ به ترتیب چهار درصد و ۱۹/۲ درصد افزایش داشته است .
تعداد پروازهای ورودی به کیش در نیمه اول سال جاری ۵۳۸۳ پرواز است که این رقم در نیمه اول سال گذشته ۵۱۷۲ پرواز ودنیمه اول سال پیش از آن ۴۵۱۵ پرواز بوده است .
لازم به ذکر است جزیره ۹۲ کیلومتری کیش سالانه پذیرای بیش از یک میلیون مسافر داخلی و حدود ۳۰۰ هزار مسافر خارجی است .

همچنین فرودگاه بین‌المللی جزیره کیش جزو سه فرودگاه پرتردد و یکی از اقتصادی ترین فرودگاه‌های کشوراست .

از ۲۲ تا ۲۵ آبان ماه جاری انجام می‌شود

برگزاری چهارمین نمایشگاه

بین‌المللی انرژی در جزیره کیش

چهارمین نمایشگاه بین‌المللی انرژی با حضور متخصصان صنعت نفت، گاز، پتروشیمی، برق و انرژی‌های نو در جزیره کیش برگزار می‌شود.

به گزارش اداره کل امور فرهنگی و روابط عمومی سازمان منطقه آزاد کیش، در این نمایشگاه بین‌المللی که از ۲۲ تا ۲۵ آبان ماه جاری با حضور ۲۵۰ شرکت داخلی و ۵۳ شرکت خارجی برگزار می‌شود کشورهایی همچون استرالیا، کره جنوبی، سنگاپور، مالزی، تایلند، آکرین، لهستان، هند، آلمان، بلژیک، آمریکا، ایتالیا، امارات متحده عربی، اسپانیا، روسیه، سوئد، فرانسه، هلند و سوئیس آخرین دستاورد و توانمندی‌های خود را از قبیل مدیریت، تولید و بهره‌برداری صنعتی، مهندسی طراحی، خدمات پشتیبانی فنی و مهندسی، تجهیزات و ماشین آلات، خدمات صنعتی، مواد و خدمات عمومی به معرض نمایش خواهند گذاشت.

بنا بر همین گزارش در حاشیه این نمایشگاه بین‌المللی بیش از هفتاد تن از مدیران تدارکات و بازرگانی پروژه‌های نفتی و پتروشیمی کشور در یک نشست مشترک و با همکاری انجمن سازندگان تجهیزات صنعت نفت ایران به بررسی مسائل و راهکارهای تولید و پشتیبانی تجهیزات صنعت نفت، گاز و پتروشیمی خواهند پرداخت.
موقعیت راهبردی جزیره کیش از نظر قرار گرفتن در منطقه استراتژیک نفت و گاز جهان، راه اندازی بورس بین‌المللی نفت در کیش، تعطیلی دفاتر خارجی شرکت‌های نفتی و تمرکز فعالیت آنان در کیش، و متخصص بودن بازدیدکنندگان داخلی و خارجی و همچنین جذابیت‌های گردشگری کیش از دلایل برگزاری این نمایشگاه در این منطقه آزاد است.

لازم به ذکر است چهارمین نمایشگاه بین‌المللی انرژی با حمایت سازمان منطقه آزاد کیش و با همکاری مشترک مرکز توسعه تجارت کیش و شرکت نمایشگاهی اکسپوکیش شامگاه سه شنبه ۲۲ آبان ماه جاری با حضور مسئولان عالی رتبه وزارت نفت، وزارت نیرو و برخی نمایندگان مجلس به مدت چهار روز کار خود را آغاز خواهد کرد.

بلاروس از مؤسسه‌های

گردشگری ایران دعوت کرد

چهاردهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت گردشگری در بلاروس آغاز به کار کرد.

به گزارش ایسنا در این نمایشگاه چهار روزه، ۹۰ شرکت از ۲۲ کشور جهان از جمله ایتالیا، اسپانیا، آفریقای جنوبی، کوبا، تایلند، چین، آمریکا، ترکیه و لهستان، جاذبه‌های گردشگری و سیاحتی خود را به معرض نمایش گذاشتند.

وانگوگ کنستانتین – مدیر اجرایی این نمایشگاه گفت : دولت بلاروس در سال‌های اخیر توجه ویژه‌ای به صنعت جهانگردی داشته و سرمایه‌گذاری‌های گسترده‌ای را در این صنعت آغاز کرده است. وی افزود : ساخت مراکز تفریحی و هتل‌های جدید از مهم‌ترین پروژه‌های در دست احداث‌اند که با مشارکت شرکت‌های معتبر بین‌المللی ساختمانی از جمله دو شرکت ایرانی درحال اجراء هستند.

مدیر این نمایشگاه با اشاره به جاذبه‌های فراوان گردشگری در ایران، از مؤسسه‌های ایرانی فعال در این زمینه دعوت کرد تا با حضور در چنین نمایشگاهی، زمینه معرفی ایران را به گردشگران بلاروسی فراهم کنند.
در سال گذشته میلادی بیش از دو میلیون جهانگرد خارجی از بلاروس دیدن کردند.

رئیس جمهوری سوریه گفت که ما در

تلاش برای گسترش روابط بازرگانی و تجارت آزاد با ایران، ترکیه و عراق هستیم .

به گزارش ایرنا، «بشار اسد» افزود:

تلاش داریم با ایران، ترکیه و عراق، هنگامی که اوضاع امنیتی آن بهبود یابد، همکاری گسترده ای داشته باشیم و خوشبختانه ظرفیت و امکانات لازم برای این همکاری فراهم است .

وی که به همراه «نورسلطان نظربایف»

همتای قزاقستانی خود در نخستین نشست بازرگانان سوری – قزاقستانی در دمشق سخن می گفت، به امضای توافقنامه‌های مختلف در زمینه‌های اقتصادی و تجاری میان سوریه و کشورهای نامبرده، اشاره کرد. رئیس جمهوری سوریه، به این توافقنامه‌ها را زمینه ساز ایجاد شراکت تجاری و اقتصادی میان این طرف‌ها دانست .

اسد، ابراز امیدواری کرد که این

همکاری، کشورهای دیگری چون قزاقستان را نیز شامل شود، به ویژه آن که این کشور با



موقعیت راهبردی، سیاسی، بازرگانی و جغرافیایی خود قادر است، عامل ارتباط دریای مدیترانه، خلیج فارس، دریای خزر

سوریه برای تجارت آزاد با ایران، ترکیه و عراق تلاش می‌کند

و دریای سیاه باشد .

به گفته رئیس جمهوری سوریه، این همکاری پیامدهای اقتصادی مهمی برای همه کشورهای این مناطق خواهد داشت، همچنان که به آرامش سیاسی و امنیتی آن خواهد انجامید .

رئیس جمهوری قزاقستان ظهر دوشنبه در رأس هیأتی بلندپایه برای سفر رسمی سه روزه وارد دمشق شد .

نظربایف، در این سفر که نخستین دیدار رئیس جمهوری قزاقستان از سوریه از هنگام استقلال این جمهوری از اتحادیه جماهیر شوروی (سابق) است، با «بشار اسد» رئیس جمهوری سوریه نیز دیدار کرد. اسد و نظربایف در پایان دو دور مذاکره

در کنفرانس خبری مشترک، خواستار تقویت روابط دو جانبه به ویژه در زمینه‌های سیاسی، اقتصادی و فرهنگی شدند .

کشورهای آسیایی یک بازار مشترک گردشگری

ایجاد کنند

اقتصادی زندگی مردم را توسعه

می دهد.
براساس گزارش های سازمان جهانی جهانگردی، آسیا دومین منطقه جهان از لحاظ جذب گردشگر است و در سال گذشته، ۱۶۷ میلیون گردشگر به آسیا سفر کرده‌اند که نسبت به سال ۲۰۰ ظ میلادی، ۷/۸ درصد رشد داشته است.
در سراسر جهان، ۲۰۰ سبب توسعه ی سرمایه گذاری در مشغول فعالیت هستند و ۴۰ میلیون

جشن جهانی دریا در قشم برگزار می‌شود

حضور مهمانانی از کشورهای دیگر برپا می‌شوند.

مسئول امور فرهنگی سازمان منطقه آزاد قشم امور خارجه، اداره مطبوعات خارجی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، اطلاع‌رسانی در این باره را آغاز کرده‌اند و ستاد و کمیته‌های اجرایی این جشن تشکیل شده که برنامه‌ها درحال نهایی شدن هستند.

دبیر جشن جهانی دریا بیان کرد: تقریباً همه کشورهای که در ایران سفارتخانه دارند، بالقوه مخاطب این جشن جهانی محسوب

می‌شوند که برای دعوت از آن‌ها، مذاکره با سفارتخانه‌های این کشورها در ایران زودی آغاز خواهد شد.

وی هدف اصلی برگزاری جشن جهانی دریا را جذب سرمایه‌گذار به منطقه ی آزاد قشم و معرفی این جزیره دانست و اظهار داشت: بیشترین بهره‌برداری از این جشن را گردشگران خواهند داشت؛ اما انتظار می‌رود که از میان این گردشگران، سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی به منطقه آزاد قشم جذب شوند.

فتحنی افزود: با اجرای این جشن، جزیره قشم با ظرفیت‌های اغلب منحصربه‌فردی که دارد، در کانون توجه سرمایه‌گذاران ایرانی مقیم خارج کشور یا خارجی قرار می‌گیرد.

به اعتقاد او، در این منطقه نگرانی برای گردشگری وجود ندارد، چون به اندازه ی ظرفیت قشم، گردشگر جذب شده است، اما موضوع اصلی، گسترش سرمایه‌گذاری در این منطقه است.

مسئول امور فرهنگی سازمان منطقه آزاد قشم درباره چگونگی برگزاری این جشن در سطح بین‌المللی با وجود ظرفیت های محدود اقامتی، پذیرایی و خدماتی در این منطقه، گفت: به بهانه برگزاری این جشن، ایجاد و گسترش زیرساخت‌ها در این جزیره نیز تسریع می‌شود.



برگزاری همایش ملی « نظارت

بر تأسیسات و مؤسسات گردشگری»

در یزد

همایش ملی « نظارت بر تأسیسات و مؤسسات گردشگری و تأثیر آن بر سفرهای همگانی و ارزان قیمت» روز چهارشنبه در باغ «دولت آباد» یزد برگزار شد.

به گزارش ایرنا، تعامل دو سویه بخش خصوصی به‌عنوان مجری و سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان یزد به‌عنوان ناظر به منظور بهبود و ارتقای کیفیت و رفع موانع و مشکلات تأسیسات گردشگری از اهداف برپایی این همایش بود.

در این همایش راهنمایان تور، بلد محلی، مدیران استانی، اعضای کمیته‌های مختلف گردشگری، مسئولان سفرهای ایرانگردی و جهانگردی، تمام دفاتر کارگزار سفرهای ارزان قیمت در استان‌های کشور، دهیاران روستاهای هدف گردشگری استان، اساتید و دانشجویان رشته مدیریت و خدمات جهانگردی حضور داشتند.

استاندار یزد در این همایش گفت: گردشگری زمینه‌ای برای معرفی توانمندی‌های مذهبی، ملی و هنر هنرمندان اعصار گذشته است. «محمدرضا فلاح‌زاده» با اشاره به جاذبه‌های مختلف کشورمان برای توسعه صنعت توریسم افزود: ما به خوبی نتوانسته‌ایم از این امکانات برای جذب گردشگران داخلی و خارجی استفاده کنیم.

وی توسعه راهها و وجود امکانات مختلف حمل و نقل برای مسافران را یکی از مهم‌ترین شاخص‌های توسعه گردشگری عنوان کرد و یادآور شد: پادشاهان بی‌کفایت قاجار و پهلوی، ما را در این زمینه ۱۵۰ سال نسبت به سایر کشورها عقب نگه داشتند.

فلاح‌زاده، ضمن اشاره به‌درآمد ۱۸ میلیارد دلاری کشور ترکیه از صنعت گردشگری با توجه به جاذبه‌های اندک نسبت به کشورمان، خاطر نشان کرد: فرهنگ‌سازی برای گسترش صنعت گردشگری در ایران ضروری است. استاندار یزد گفت: در چشم‌انداز ۲۰ساله کشور حضور ۲۰میلیون گردشگر در کشور پیش بینی شده است که در این راستا ۳۰میلیارد دلار برای توسعه صنعت گردشگری در کشور سرمایه‌گذاری خواهد شد. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان یزد نیز در این همایش گفت: گردشگری دارای محورهای مهم اعتقادی، فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی و سیاسی است که باعث شده کشورها برای توسعه آن سرمایه‌گذاری کنند.

«عزیزالله سیفی» افزود: گردشگری در زمان حاضر به‌عنوان یک صنعت مطرح است و کشورهای پیشرفته توانسته‌اند با سرمایه‌گذاری در این بخش ضمن جذب درآمد‌های ملی، مشکل بیکاری را نیز مرتفع کنند. وی اضافه کرد: ما نیز برای خروج از اقتصاد وابسته به‌نفت بایدصنعت گردشگری را توسعه دهیم تا مشکلات بیکاری نیز تا حدودی حل شود.

سیفی با اشاره به جایگاه ششم ایران در دنیا در رابطه با اماکن تاریخی و اقلیمی یادآور شد: کشور ما در زمینه جذب درآمد‌های گردشگری در رتبه ۶۰ قرار دارد.



شرکت ملی نفت ایران
شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

آگهی مناقصه عمومی

مناقصه شماره م ع / ۸۳۲ / ۸۶

تقاضای خرید شماره SSD-8600013

شرکت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی مستقر در شیراز در نظر دارد اقلام مشروحه زیر را جهت استفاده در

منطقه عملیاتی قشم و سرخون به مناقصه عمومی بگذارد. لذا از کلیه شرکتهای تولید کننده و تامین کننده واجد

شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

مقدار	واحد	شرح کالا	ردیف
		PIPE, SMLS, SCH, XXS, 120, 80 MATERIAL: ASTM A106GRADE B- BE END USE FOR SOUR SERVICE OD TOLERANCE ACC. TO ASTM A 106- TABLE 5 DRL FOR NPS < 4 & SRL FOR NPS < 4” HYDROTEST IS NESSESRARY ACC. TO A 530 TESTING REPORT REQUIR ACC. TO A 530	
420	MT	PIPE SIZE 6” SCH:XXS	1
204	MT	PIPE SIZE 8” SCH:120	2
144	MT	PIPE SIZE 10” SCH:80	3

شرکت کنندگان در مناقصه بایستی توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال را داشته باشد. ضمنا برنده می‌تواند با ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر حداکثر به میزان ۲۵٪ کل مبلغ معامله پیش پرداخت دریافت نماید. (کلیه هزینه‌های آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد.) متقاضیان واجد شرایط می‌توانند

جهت اخذ فرم استعلام بهاء ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ این آگهی با ارائه تقاضانامه کتبی به نشانی: شیراز – خیابان

کریمخان زند – جنب هتل بین‌المللی پارس – ساختمان شماره ۲– شرکت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی –

طبقه دوم واحد تدارکات کالا مراجعه و در صورت ضرورت با تلفن‌های ۰۹۶-۰۱۷۹۰-۲۳۰-۰۷۱۱ داخلی ۲۹۵ و

تلفکس: ۰۸۲۶-۲۳۴ تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی شرکت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

WWW.Shana.ir

م.الف: ۰۶/۱۸۴